

贵州省六盘水市政协副主席、九三学社市委主委 张俊昌一行莅访，盛赞易事特了不起



近日，贵州省六盘水市政协副主席、九三学社市委主委张俊昌，六盘水市政协科教文卫体委员会主任司选权，六盘水师范学院党委副书记、纪委书记蒋承云，市科技局局长普兆敏，市政协科教文卫体委员会副主任孙海霞、市质量技术监督局原副局长王汉标、市政协科教委办公室主任王敏等领导一行10余人莅临易事特考察调研。集团董事长何思模教授热情接待了考察团，并就光伏发电、IDC数据中心、原材料等议题进行了广泛的交流。



何思模教授表示，创业期间多次赴六盘水考察，对当地的人文地理较为熟悉，有着很深的感情。多年来，易事特在稳步经营和快速发展的同时积极投身公益事业，成立了多项助学金计划，目前已资助贫困生达6600多名，今后将与六盘水市相关机构合作开展关爱助学计划，惠及更多寒门学子。近年来，易事特大力投资光伏发电产业，响应国家政策号召推进实施光伏精准扶贫行动，当地光照较为充足，未来可与六盘水市加强光伏及其它新能源产业合作，助力当地惠民工程和经济发展。IDC数据中心产品在大数据、互联网+、智慧城市建设等诸多领域应用非常广泛，易事特的IDC产品效力于很多民用、军工大型企业、轨道交通等领域，提供高效、便捷的优质服务。



杨主席表示，易事特的发展历史很厚重，技术实力非常雄厚，拥有600多项专利技术，是一家重视社会效益和经济效益的了不起的高科技企业。光伏发电是无任何污染的纯绿色产业，前景十分广阔，如果电池储能技术实现突破，必将掀起一场新的技术革命。六盘水市虽然经济发展滞后，但是老牌工业城市，工业基础良好，市委市政府在六盘水市发展规划中已将其定位为未来中国新能源、原材料产业基地，发展空间巨大，希望易事特公司多去当地考察，投资兴业，助力老工业城市经济新崛起。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/94060.html>